
Tavaszi nagytakarítás 

A Te SZeDD akciót megelőzően a 7. osztály tanulói rendbe tették a felső tagozat 

udvarát és az iskola környékét. A megalakult csoportok felosztották maguk között 

a területet. A csoportvezetők irányították a munkát. 

Az önkormányzattól és a Pilisi Dóráétól is kaptunk szerszámokat, így minden 

csoportnak volt lombsöprűje, gereblyéje, és söprűje.  

A munkát megelőzően és befejezésekor készült fotók és a megtelt szemeses 

zsákok szépen bizonyították, hogy a takarítás eredményes volt. 

 

A sziklakertet takarítottuk ki, ahol faleveleket gereblyéztünk össze. Utána a 

szomszéd ház és az iskola közötti területen faleveleket és botokat, szemetet 

szedtünk és gereblyéztünk össze. A járdát megtisztítottuk a lehullott levelektől. A 

sziklakertből a gyomokat távolítottuk el.  

                                                                                                                                 

Pilisi Dóra, Kovács Rebeka 

A mi csapatunk a templom melletti bicikli tároló környékét vállalta. Mindenki 

kivette a takarításból a részét. Emellett jó volt a hangulat is. Mikor végeztünk, 

mindenki büszke volt a munkájára, és hogy milyen szép lett az udvar. 

                                                                                                                                

Almási Bianka 

Mi 3-an az ebédlő melletti füves területet próbáltuk szebbé varázsolni. Kisebb 

fagallyakból kupac állt a sarokban, ezt segítséggel hordtuk el. A fenyők mellett is 

megtisztítottuk a területet. 3 zsák szemét lett. Szerintem ez az önkéntes munka 

remekül összehozta az osztályt. 

                                                                                                                               

Tamás Anett 

Jó volt végig nézni a megtisztított, rendberakott területen, udvaron. Példát 

mutattunk iskolatársainknak. Bízunk benne, hogy a rend FENNTARTÁSÁT ők 

is fontosnak tartják, és vigyáznak is rá. 

                                                                                                                                

7. osztály 

 


